
4 Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Visvinder 

1 maximumscore 1 
echo 

2 maximumscore 1 
luidspreker, microfoon 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn. 

3 B 

4 C 

5 maximumscore 3 
f = 50 kHz / f = 50 000 Hz / f = 5,0 x 104 Hz. Dit is niet hoorbaar omdat dit 
boven de gehoorgrens van de mens (20 kHz) ligt. 

• gebruik van de formule f = 1 / T 1 
• rest van de berekening juist 1 
• consequente conclusie 1 

Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

 KB-0173-a-19-1-c 6 lees verder ►►►


